



香港壁球亞運隊「金牌姐弟」歐詠芝(右)及歐鎮銘。香港文匯報記者潘志南攝



香港壁球隊希望有緣征戰奧運。奧委會圖片



香港文匯報訊(記者潘志南)香港壁球亞運隊取得2金2銀,在男單包辦金銀獎牌,成績斐然,但征戰奧運會更是香港壁球總會的終極目標。

亞運成績斐然

港壁球隊盼征戰奧運

亞洲壁球協會會長、香港壁球總會主席梅應源高興地透露:「在今屆亞運決賽時,國際奧委會主席巴赫到壁球賽場觀戰。巴赫是次到訪印尼雅加達亞運會只觀看了兩個項目,分別是壁球和7人橄欖球。在一起觀看到香港女團奪得史上首枚亞運金牌的一幕,他和港隊啦啦隊一起歡呼,一同感受喜悅!」同時擔任國際壁球協會副會長的梅應源,也借此向巴赫介紹壁球是在亞洲和世界盛行

的運動,希望讓巴赫了解壁球加入奧運的價值。

爭取壁球2024年入奧

梅會長坦言,雖然3年前爭取壁球項目申請加入2020年東京奧運未能成功,但國際壁球協會已爭取2024年的巴黎奧運會,把壁球列為正式比賽項目,路是遙遠但有年期。另一方面,中國杭州正式接手主辦第19屆亞運會,壁球已成為當然的比賽項目,而

且將會增加3項比賽。梅會長透露,本屆亞運只有男、女單打及男、女團體4項角逐,但下屆杭州亞運則會加入男雙、女雙及混雙,屆時香港健兒將有機會多拿幾塊獎牌。

壁球代表在今屆亞運取得男子單打金、銀牌,女子團體金牌及男子團體銀牌,每位出場的球手都有獎牌到手。其中「金牌姐弟」之一的歐詠芝(Annie)稱今屆太多個第一次,例如香港女團首次奪金、男單首次由港將包辦金、銀牌,港男、女團首次一同入決賽,都是值得記住的。她更樂見市民對壁球關注大大提高,自己感受最大的是在乘搭交通工具時,市民認識自己之餘更會說一句:「加油呀!」這種受市民關心鼓勵,壁球運動員獲認同,內心更為興奮喜悅!

徒弟奪牌激勵趙詠賢

在18年前釜山亞運奪得女單金牌,今天已是金牌教練的趙詠賢,在親手帶領壁球「四朵金花」奪得團體冠軍後表示:「奪得金牌帶來兩種不同的高興;從前是個人的,但現在我開心於能證明港將是可以奪金的,更鼓勵了我繼續教一批一批的球手。」

香港風帆健兒創佳績

海通國際頒發12萬獎金表彰

香港文匯報訊(記者潘志南)海通國際作為香港滑浪風帆隊贊助商,昨午率先為4名亞運獎牌帆手及一眾教練,舉行「2018亞運會香港傑出滑浪風帆運動員祝捷會」,合共頒發12萬港元獎金以表彰在今屆雅加達亞運會取得佳績的香港運動員。

陳晞文在代表運動員上台致感謝詞時說:「馬君正及何允輝,4年前是自己備戰仁川亞運的陪練,今天卻同時獲得獎牌,欣喜看到大家今屆可一起站上頒獎台。」4人都認同當今的風帆運動員真的很幸福,因為資源十分充足。

海通國際證券集團有限公司執行董事兼企業融資主席孫劍峰表示:「風帆是香港傳統運動強項,隊員在茫茫大海上乘風領航、直濟滄海的壯志雄心,跟海



風帆隊出席海通國際頒發獎金祝捷會。

香港文匯報記者潘志南攝

通集團理念不謀而合。運動員為了踏上亞運這個舞台與對手比肩,爭逐佳績,付出了不少努力與汗水,他們今次勇奪佳績,實在值得表彰祝賀。」

至於獲得獎金的4位選手則表示,會把獎金用作宴請風帆隊團隊大吃一頓豐盛祝捷宴。海通國際是次向出戰RS:X板的鄭俊傑及陳晞文,分別頒發4萬元獎金。而RS:One混合隊隊成員馬君正及何允輝,則會瓜分4萬元獎金。



梅應源會長(左二)與國際奧委會主席巴赫(左三)在亞運賽場相遇。圖片由梅應源會長提供

李楠給隊伍打80分 中國男籃紅隊載譽歸國

在剛剛結束的2018年亞運會上擊敗伊朗隊勇奪冠軍的中國男籃紅隊日前載譽歸京,在機場受到了熱烈的歡迎。主帥李楠表示,這個夏天的比賽給隊伍打80分;隊員們在亞運會上作出了百分之百的努力。

「真的是很激動,也很興奮,過程比較難忘。這是一個年輕球員、年輕球隊進步的過程。我希望能夠有越來越多的這樣的人出現,我也希望通過這種比賽,他們能夠去樹立信心,能夠知道順利的球應該怎麼贏下來,更要知道困難的球應該怎麼贏下來。」紅隊主帥李楠在接受採訪時表示,這個夏天,亞運會打得比較晚,球員在不斷地調整,但是進入亞運會的時候投入了百分之百的



中國男籃凱旋歸國。

中國籃協圖片

努力。這是中國男籃時隔8年重奪亞運會冠軍,隊中的年輕球員打出了氣勢與擔當。多次扮演「救火

隊員」角色的阿不都沙拉木說,自己把夏天學到的一些技術和練的東西展現在了場上,亞運會的表演使他的自信心也有了很大的提升。顏值球技「雙料在線」的他表示,感謝球迷對他外貌的喜歡,更希望大家能對他在球場上的表現有更多的關注。

効力於NBA火箭隊的周琦認為自己同樣收穫滿滿。他說:「這一年對我的歷練,不管在球隊還是場上都有種不同的感覺,我也希望盡自己最大的努力幫助球隊獲勝。感覺我們之前在仁川確實是出現了一些問題,這一次能把金牌拿回來也很不容易,對於我們球隊和李指導來說都是一種肯定。」

■新華社

權健對鹿島移師澳門舉行



權健將要到澳門作賽。新華社

亞洲足協日前確認,原定於天津權健主場進行的2018亞冠8強次回合對陣日本鹿島鹿角的比賽,因不可抗力因素臨時更改在澳門進行。

此前有消息稱,廊坊和澳門都有可能承辦權健與鹿島鹿角的這場亞冠淘汰賽,兩個地方都有符合亞足聯規定的體育場;不過,亞洲足協已經確認本場比賽將移至第3方球場澳門,這也將讓權健的主場優勢消耗殆盡。 ■中通社

拳擊聯合冠軍賽落地鄭州



賽會昨日舉行記者會。

香港文匯報訊(記者馮雷河南報道)由中國唯一一個重量級奧運拳擊冠軍選手張小平創辦的「拳新動力」《拳星匯》拳擊聯合冠軍賽落地河南鄭州。9月13日晚,該賽事第5期將在鄭州舉辦,會產生2條金腰帶,雲集中國拳壇頂尖人物,以及世界級實力選手同台競技,號稱「笑面書生」的李同輝、「利刃」牟小路,「低調男孩」伊力夏提艾尼爾等實力選手將在擂台上獻上精彩表現。

9月4日在鄭州舉辦的該項賽事新聞發佈會上,奧運冠軍、奧運金牌拳擊推廣人、深圳市小平文化體育發展有限公司董事長張小平稱,本着對中華尚武精神的傳承與弘揚,對體育精神的分享與傳播,本

次比賽將落地武術之鄉河南。張小平認為,在河南這個華夏文明和武術文化的重要發祥地,向世界弘揚武術文化,分享體育精神,展示職業水準,見證榮耀誕生,正是本次賽事的重要意義和核心價值。希望借本次賽事的契機,讓更多人可以認識拳擊,了解拳擊,體會拳擊運動的魅力,並參與其中。

該項賽事由國際四大拳擊組織聯合授權,亞太地區唯一獲四大拳擊組織聯合授權的賽事平台「拳星匯」發起,並在CCTV5全程同步直播,堪稱全國拳迷及廣大觀眾共賞世界級的拳壇盛事。屆時張小平、央視名嘴周英傑與中央電視台主持人蔡猛等將蒞臨現場,為賽事增色。



首場告負

2019賽季大陸冰球聯賽(KHL)一場比賽中,北京崑崙鴻星隊客場以3:6不敵赫爾辛基小丑隊,新賽季首場告負。圖為赫爾辛基小丑隊球員的耶斯約恩蘇與北京崑崙鴻星隊球員托馬斯昆德拉泰克(前)在比賽中作爭奪。新華社